

习近平结束拉美之行回到北京

国家主席习近平在出席金砖国家领导人第六次会晤,对巴西、阿根廷、委内瑞拉、古巴进行国事访问并出席中国-拉美和加勒比国家领导人会晤后,25日中午回到北京。

中共中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任栗战书,国务委员杨洁篪等陪同人员同机抵达。

回国途中,习近平过境葡萄牙特塞拉岛进行技术经停。离开特塞拉岛时,葡萄牙总统代表、副总理波塔斯到机场为习近平送行。

(据新华网)

人社部:社保卡持有人数突破六亿

人力资源和社会保障部日前宣布,截至2014年6月底,全国社会保障卡持卡人数达到6.02亿人,其中,已具有金融功能的社会保障卡超过了4.4亿张。

近年来,全国各地社会保障卡发卡工作突飞猛进,发行对象从城镇职工扩大到城镇、农村居民,全国30个省份的335个地市(含省本级、兵团各师)已发行社会保障卡,地市覆盖率达87%,24个省份实现了所辖地市全部发卡。

同时,社会保障卡的应用领域也愈加广泛。目前,发卡地市已基本实现医保费用持卡即时结算,在此基础上,127个地市实现挂号、诊疗等就医流程服务,92个地市实现工伤、生育医疗费用即时结算。124个地市实现了持卡缴费,133个地市实现了持卡领取养老金服务。部分地区还为人民群众提供了求职招聘、就业失业登记、职业培训补贴、人事人才、工资发放等服务。还有一些地区

通过社会保障卡提供了查询居民健康信息、领取公积金等政府其他公共服务。此外,190个地市已实现社会保障卡省内跨地使用。

目前,人力资源和社会保障部正在积极推进部、省两级社会保障卡持卡人员基础信息库建设,组织各地大力拓展社会保障卡跨业务、跨地区、跨部门的应用,力争适应流动性,使群众真正实现一卡在手,保障随行。

(据《人民日报》)



中日甲午战争爆发120周年 各地举行纪念活动

2014年7月25日,是中日甲午战争爆发120周年纪念日。各地举行不同形式的纪念活动,警示国人勿忘国耻,牢记使命为国担当。

25日上午,在辽宁省盘锦市的田庄台甲午战争殉国将士墓举行了纪念甲午战争120周年公祭活动,参加公祭的当地边防消防官兵以及社会各界群众向殉国烈士墓献上花圈,向爱国将士表达敬意。

24日起,辽宁省档案馆举办了《勿忘甲午》档案图片展。本次图片展包括:《1894年8月3日长顺转发

光绪皇帝宣战上谕的咨文》《北洋舰队与日本舰队在大鹿岛前海激战的图片》等重要展件在内的馆藏档案共计200多份,其中很多是首次公开。

连日来,不少市民和游客来到甲午海战故地山东威海刘公岛,追忆历史。参观者们表示,中日甲午战争爆发,给中华民族留下了沉痛的记忆和深刻的教训。历史是最好的教科书。它时刻提醒我们,任何时候都要居安思危、发愤图强。

图为7月24日,两名游客参观邓世昌墓。(据中国广播网)

中国第一历史档案馆“再现”甲午战争

全面公布所藏4500余件档案

25日,中国第一历史档案馆对清宫甲午战争档案进行了系列开发,将清宫所藏4500余件甲午战争档案全面整理公布,为正在中国革命军事博物馆举办的《历史不能忘记——近代以来中国人民抗击日本侵略展》提供40件甲午战争时期的档案,影印出版的《清宫甲午战争档案汇编》50巨册也即将面世。

国家档案局副局长兼中国第一历史档案馆馆长胡旺林介绍,清宫甲午战争档案原始而系统地揭示了甲午风云的全过程,充分昭示了日本蓄意发动甲午战争的图谋,揭露了日本军国主义侵略扩张和野蛮残忍的本性,真实记录了北洋海军将士血战到底的悲壮画面,更记载了台湾军民英勇悲壮的反割台斗争。

(据新华网)

台湾澎湖空难追踪

法国民航安全专家赴台湾协助调查

法国民航安全调查分析局24日宣布,作为中国台湾复兴航空公司失事客机ATR72-500制造商所在国的代表,该机构3名调查人员于当日赴台湾协助当地民航部门就客机失事事件展开调查。

法国民航安全调查分析局在一份声明中说,与该机构3名调查人员一同前往台湾的还有失事客机制造商ATR公司的3名技术顾问。

ATR公司是法国与意大利合

资的一家飞机制造企业,总部位于法国图卢兹。该公司媒体联络人叶夫根尼亚此前接受新华社记者电话采访时表示,公司不认为ATR72-500机型自身设计和安全性存在不足。事故原因有待调查明确。

法国民航安全调查分析局说,一切有关调查进展的信息通报工作由台湾民航部门负责。

法国民航安全调查分析局是法国负责对飞机事故进行技术调查的机构。(据新华网)

布基纳法索官员称

发现阿尔及利亚失联客机残骸

布基纳法索总统府高级官员24日晚宣布,布基纳法索搜索人员在马里境内发现阿尔及利亚航空公司失联客机残骸。

这位担任布基纳法索搜寻行动协调官的简德雷将军说,阿尔及利亚航空公司AH5017航班客机在马里境内坠毁。尽管目前无法提

供详情,但可以确认,布基纳法索搜索人员在距布基纳法索与马里边界50多公里的马里境内找到了飞机残骸。

据布基纳法索方面的消息,失事客机上共有28名布基纳法索人。布基纳法索政府当天宣布,从25日起全国哀悼两天。(据新华网)



台风“麦德姆”继续北上 沿途多地遭遇暴雨

7月25日,山东日照市民在雨中出行。受今年第10号台风“麦德姆”影响,山东省气象台于25日6时继续发布暴雨橙色预警信号:威海、烟台、青岛、日照、潍坊5市仍有暴雨局部大暴雨,雨量50毫米到100毫米局部可能超过150毫米,东营、滨州、淄博3市有中到大雨局部暴雨,雨量20毫米到40毫米局部50毫米到100毫米,其他地区有小到中雨局部大雨,雨量5毫米到15毫米局部30毫米左右。

新华社发 张磊 摄

国家助学贷款资助标准调整

全日制本专科生每人每年申请贷款额度不超过8000元

财政部、教育部、中国人民银行和银监会四部门25日联合下发通知,对国家助学贷款资助标准和资助比例进行调整。按照通知,包括第二学士学位和高职学生在内的全日制本专科生每人每年可申请不超过8000元的助学贷款。

据介绍,现行的国家助学贷款资助上限为每人每年6000元。调整后,全日制普通本专科生每人每年申请贷款额度不超过8000元;年度学费和住宿费标准总和低于8000元的,贷款额度可按照学费和住宿费标准总和确定。全日制研究生每人每年申请贷款额度上限将达到12000元;

年度学费和住宿费标准总和低于12000元的,贷款额度可按照学费和住宿费标准总和确定。

国家助学贷款资助标准调整后,有关学费补偿、国家助学贷款代偿和学费资助的标准也相应调整为本专科生每人每年最高不超过8000元、研究生每人每年最高不超过12000元。学费补偿、国家助学贷款代偿和学费资助的其他事项,仍按原规定执行。

通知说,全日制普通本专科生国家助学贷款全国平均资助比例应与当年国家助学金资助比例相当,各地区、各高校资助比例应与本地区、本高校当年国家助学金资助比例相当。全日制研究

生国家助学贷款资助比例则根据国家奖学金、学业奖学金等奖助政策覆盖范围和家庭经济困难学生情况确定。

通知同时强调,全日制普通本专科生在同一学年内不得重复申请获得校园地国家助学贷款和生源地信用助学贷款,只能选择申请办理其中一种贷款。全日制研究生原则上申请办理校园地国家助学贷款。

此外,各高校要按照相关规定,承担校园地国家助学贷款风险补偿金的50%,并配合经办银行核准申请贷款的学生的学费和住宿费标准。

(据新华网)